

орган Шурышкарского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся.

К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Закончился 1954 год. Торжественно радостно отмечают советские люди, рдые за свою прекрасную социалистическую Родину, Новый 1955 год. Народ ает, что наступающий Новый год принесет новые радости, новые победы в уде.

В истекшем 1954 году наш народ ердно и плодотворно трудился в интересах любимой отчизны. Минувший д ознаменован замечательными достижениями во всех отраслях промышленности, транспорта, сельского хозяйства, новым подъемом материального агосостояния советских людей.

Постановления сентябрьского, февельско-мартовского и июньского пленумов ЦК КПСС, определившие андиозную задачу по дальнейшему дъему сельского хозяйства, нашли рязчий отклик в сердцах советских дей. Трудящиеся сельского хозяйства вершили славный трудовой подвиг, и значительно перевыполнили государственные планы освоения новых земель. Великую силу и жизненность социалистического сельского хозяйства продемонстрировала Всесоюзная сельскохозяйственная выставка, явившаяся олой народного университета.

Успехи в развитии промышленности сельского хозяйства привели к дальнейшему повышению материального благосостояния советских людей. Коммунистическая партия и Советское правительство все свои усилия направляют то, чтобы еще больше укрепить мощь этого государства, еще выше подь благосостояние народа.

В истекшем 1954 году значительных успехов добились и трудящиеся нашего Шурышкарского района. Передовые баки, рыбаки колхозов и гослова в ину 1954 года выполнили по полтодва годовых задания. Досрочно вынили годовой план добычи рыбы хозяйники сельхозартели „Заря“. Сатверженно трудились в четвертом ртале рыбаки колхоза „За лучшую инь, „Красный путь“ и гослова.

Главными успехами вступают в Но- 1955 год охотники колхозов имени ошилова, имени Жданова, имени сояна, государственный план пуш- заготовок IV квартала ими выпол- досрочно. Выполняя решения сентябрьского Пленума ЦК КПС, колхозы она добились замечательных успе- в области развития домашнего жи- оводства. Выполнен план по круп- у рогатому скоту и лошадям. Ус- но борются животноводы за повы- ие продуктивности скота. С больши- достижениями в труде пришли к ому году оленеводы, полеводы и оводцы колхозов.

Вместе с советским народом радостно ечают Новый год трудящиеся стран- одной демократии. 1954 год еще бо- усилит силы лагеря мира и демок- ии, укрепил волю народа к миру и пасности.

Радостно отмечают Новый год совет- е люди; они преисполнены решимо- еще выше поднять знамя социа- ического соревнования за достиже- новых побед в труде. Вместе со всем- еским народом трудящиеся далеко- евера, взодушевленные постоянной тей о них партии и правительства, т работать еще самоотверженнее и от свой вклад в дело строительст- оммунизма. С новым годом товари- С новыми победами в труде!



Рис. Н. Павлова.

С ДОБРЫМ УТРОМ!

*Звезды меркнут в высоте бездонной,
Полночь новогодняя прошла.
С добрым утром, год новорожденный,
Ждут тебя великие дела.*

*Пусть кому покажется и странным,
Но встречались мы с тобой уже не раз.
Нарушая графики и планы,
Частым гостем ты бывал у нас.*

*Выполняя Ленина заветы,
Мы ушли на много лет вперед.
И тебе, наверное, об этом
Говорил сменяющийся год.*

*Сколько нами сделано до срока
На заводах, фабриках своих,
Ты, шагая с дальнего Востока,
Видал, сколько у Отчизны их.*

*Видал, как посты сторожевые
Службу пограничную несут
Это им доверила Россия
Охранять покой и мирный труд.*

*Мы за прошлый год разбогатели
И с избытком накопили сил.
Нужно нам, чтобы для этой цели
Ты, как твой предшественник, служил.*

*Чтобы под счастливым небосводом
Много славных трудовых побед
В наступающем году народы
Одержали в счет грядущих лет.*

Михаил АБРАМОВ.

ГODOVOЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Есть чем отметить Новый год охотникам из колхоза имени Микояна тт. Кондыгину А. П., выполнившего годовой план пушнины на 147 и Кельчину А. А., выполнившего на 130 процен- тов. Данные охотники в

новом году обязались сдать дополнительно ценного меха на тысячи рублей и в дальнейшем, в 1955 году, не снижать достигнутых результатов на пушном промысле.

М. Пономарев.

К новым успехам, друзья!

Провожая 1954 год, вы, молодые друзья, наверно не раз вспоминаете его как год упорной учебы, напряженного труда на производстве, счастья в личной жизни. Многие из вас порадовали значительными успехами 1954 год и по праву могут считаться победителями. Комсомольцы Ельпина Людмила, Ходунов Владислав, Хозяинова Тамара — учащиеся Мужевской школы и многие другие с гордостью показывают дома свои табеля, в которых значатся только отличные и хорошие отметки. Комсомолец Чемидов Ульян за 4 года пятой пятилетки выполнил 9 годовых планов рыбодобычи. Комсомольцы Нямимов Егор, Русмиленко Андрей, Макасаров Илья и многие другие выполнили пятилетний план отстрела пушнины в 4 года. Комсомольцы зверофермы колхоза „Путь Ленина“ Завьялов Дмитрий, Чупрова Дина, Семьяпкина Раиса, Конева Мария, заняли первое место в округе по выполнению плана развития звероводства.

И вот сейчас, в день Нового года, мне хочется поздравить вас, дорогие друзья, с этими замечательными успехами, пожелать вам новых достижений в вашей созидательной работе, учебе во имя великого грядущего — коммунизма.

Пусть 1955 год, будет в вашей жизни светлым, радостным и счастливым. С новым годом, дорогие друзья! К новым успехам!

Тутолмин,
секретарь Шурышкарского РК ВЛКСМ.

Наши результаты

Коллектив Шурышкарского промкомбината встречает Новый год пере- выполнением годового плана по выпуску валовой продукции. Годовой план в целом по промкомбинату выполнен на 116 процентов.

Хорошо потрудились над выполнением производственного плана рабочие пошивочного цеха (зав. тов. Пенкин). Годовой план ими выполнен на 281 проц.

По выпуску мебели, годовой план которой выполнен на 103 процента, идет впереди столярный цех поселка Горки. Лучшие производственники цеха: т.т. Белкин П. М., Климович А. Г., Смертюк И. Н., Новиков Ф. А. — все они ежемесячно выполняли свой план от 107 до 146 процентов. Следует отметить также Мужевский столярный цех (бригадир тов. Белкин М. М.), который заметно улучшил свою работу в конце года. Смолокурный цех в Ямгорте, (бригадир тов. Огорелков А. В.) несмотря на специфические трудности работы, годовой план по добыче смолы выполнил на 115 процентов.

Высокими показателями встретили Новый год лесорубы и возчики тт. Белкин И. М. и Филиппов С. Е., выполнившие план последнего месяца на 200 процентов.

Бригадир лесопильного цеха тов. Фомин, машинист т. Логеев и рамщик тов. Попов сумели наладить производство данного цеха, и в настоящее время уже добились неплохих результатов.

Работники нашего промкомбината не останутся на достигнутых успехах. В новом 1955 году добьются еще лучших показателей.

Вальц,
директор Шурышкарского райпромкомбината.

За счастье, за изобилие!

Велика наша страна, необозрима ее пространства. Рассвет каждого нового дня начинается над Советской землей. Мы первыми видим утреннее солнце, к нам первым приходит и новый год.

Не везде часы показывают одно время. Но бой кремлевских курантов одинаково слышен во всех уголках Родины. И миллионы советских людей с волнением ждали в эту праздничную ночь, когда ударят часы Спасской башни, чтобы отметить по московскому времени наступление Нового года.

В охотничьих избушках Сибири и на островах Тихого океана, на целинных землях Алтая и на строительстве величайших в мире гидростанций, в поселках вологодских лесорубов и на дрейфующих станциях в Ледовитом океане — всюду наши товарищи поднимают тост за процветание великого социалистического Отечества, за счастье и славу своего народа.

Почетный и поистине титанический труд возложила на нас история. Уже тридцать восьмой раз встречаем мы новый год с тех пор, как великий Ленин провозгласил наступление новой эры на земле, и не было ни одного года, не отмеченного событиями небывальными, героическими. Не раз враги, внешние и внутренние, пытались и еще будут пытаться помешать нам в нашем победоносном движении вперед. Но тридцать семь лет показали, что никакие испытания не могут утратить и остановить людей, познавших радость и счастье свободного творческого труда. С полным сознанием своей правоты мы шли на эти испытания, и весь мир удивлялся и восхищался мужеству и стойкости советского человека.

Каждый новый год ставит перед нами новые, все более грандиозные задачи. На решение их всегда поднимался весь советский народ. И пусть ни один шаг не дается нам без боя, — тем больше наше удовлетворение достигнутыми победами.

Исторические решения партии и правительства о крутом подъеме всех отраслей сельского хозяйства всколыхнули колхозную деревню. Призыв, обращенный ко всему народу полностью и в кратчайшие сроки обеспечить страну товарами широкого потребления и продовольствием, а легкую и пищевую промышленность сырьем, дошел до сердец, забота партии взволновала и воодушевила людей на беззаветный труд. И снова поднялся советский народ всем миром.

Так, всем миром, брались мы за любое большое дело: создавали могучую индустрию социализма, строили новые города. Всем миром решали задачу коллективизации сельского хозяйства. Всем миром защищали Родину от фашизма в Великой Отечественной вой-

**

Александр ЯШИН
Лауреат Сталинской премии

не. Таковы уж законы нашего общества, таковы мы, советские люди.

Всем миром взялись мы и за подъем вековой целины и залежей, за новый быстрый рост народного благосостояния.

Десятки тысяч специалистов из городов и промышленных центров по призыву партии коммунистов двинулись в совхозы и машинно-тракторные станции. Вслед за ними отправлялись на село комсомольские эшелоны. В лютые морозы города провожали своих посланцев с живыми цветами. С цветами встречали юношей и девушек и на Урале, и в Сибири, и в Казахстане. И откуда бы они ни приехали, колхозники называли их «москвичами» — их направила Москва.

Я был свидетелем, как сердечно принимали сибиряки в свою среду молодых новоселов, как потеснились они на первых порах в своих избах, отдавали приезжим свои кровати, жарко топили бани. — Подспорью рады! Хороши будете на работе — и на нас не обидитесь.

И чем азартнее брались новички за дело, чем скорее они включались в общий труд, тем заметнее и больше росло к ним уважение среди мастеров колхозных полей.

Социалистическая промышленность направила в деревню огромное количество могучей сельскохозяйственной техники. Эшелоны с открытыми платформами шли на восток один за другим по зеленым железнодорожным улицам. Вся страна с волнением следила за началом работы молодых патриотов на целинных землях, стояла за спиной у каждого из них.

И земля отблагодарила советский народ за труд, за заботу. Богатейший, небывалый урожай собрали совхозы и колхозы восточных районов страны.

Мне довелось видеть алтайские степи во всей их несравненной красоте, когда там до горизонта на все четыре стороны колыхались могучие хлеба. Ничего красивее я не знаю. Солнце поднимается из пшеницы и заходит в нее необозримые живые волны. Птицам поется весело, людям легко дышится. Выйдут, бывало, ребята-новоселы поутру из своих полевых палаток и наглядеться не могут — до чего хорошо! Есть горе — забывается, а радость вырастает вдвойне.

Особенно хороши были степи, когда по ним пошли комбайны. Все звуки замерли, только рокотали моторы мощных гусеничных тракторов да подвывали грузовики на пыльных дорогах.

Войдут в историю 1954 года и всесоюзные совещания, состоявшиеся в колхозе «Завезы Ленина», Курганской области, посвященные изуче-

нию и распространению новой системы обработки почвы, предложенной колхозным полеводом Терентием Семеновичем Мальцевым. Эти совещания также были связаны с решением главной нашей народнохозяйственной задачи.

Немало сказок сложил русский народ об удивительной обреченной стране, где есть все для человека: и ковры-самолеты, и топоры-саморубы, и молочные реки с кисельными берегами; где воткни в землю оглоблю — тарангае вырастет.

Почти такой же сказочной страной, чудо-городом предстала перед нами Всесоюзная сельскохозяйственная выставка в Москве, с той только разницей, что вся она была создана руками советских рабочих, инженеров, архитекторов и все представленное на ней взято не из сказок, а с колхозных и совхозных полей. Все выращено, выпестовано золотыми руками мастеров социалистического земледелия и животноводства, все — было.

Уже теперь любой из наших колхозов знает свой путь к полному расцвету. И нет ни одного из них в стране, который бы не шагнул уже в этом году на ступеньку выше. Настает время для всех без исключения подумать и о красоте своих сел, о новых широких улицах и площадях, о новых благоустроенных домах.

Потребность в красоте приходит с изобилием. Пусть же новый, 1955 год укрепит нас всех на этом большом пути к изобилию, к счастью.

Много славного и доброго останется в нашей памяти о 1954 году. И все это хорошее и большое так или иначе связано с неутомимой и благородной деятельностью советского человека, героической партии коммунистов и Советского правительства.

Бескорыстный друг и брат всех обездоленных и угнетенных, защитник слабых, отзывчивый, справедливый, гостеприимный, советский человек неколеблемо стоит на страже цивилизации, подлинной демократии и мира во всем мире. Верный своим международным обязательствам, готовый жить в дружбе со всеми малыми и большими народами, советский человек бдительно следит за процессами всевозможных поджигателей новой войны.

Мир нужен не только нам, мир нужен всем, кто верит в счастье на земле. Советские люди, трудящиеся великого Китая и других стран народной демократии создают это счастье собственными руками и для себя, и для своих потомков. Все честные люди видят это, и с каждым годом ширятся ряды наших друзей и сторонников во всем мире.

Пожелаем же в новом году и им, нашим друзьям в странах капитализма, счастья и успехов в их трудной борьбе за право на труд, за свободу от вечной нужды и необеспеченности, за демократию, за мир на всей земле!

Лучшие охотники

На участке Шишинги, колхоза «За лучшую жизнь» промысляет звено тов. Русмиленко Анатолия Ивановича. Несмотря на то, что это звено было поздно выставлено на пушной промысел, оно успешно обеспечило выполнение плана пушзаготовок IV квартала.

Еще на 20 декабря, охотники данного звена тт. Русмиленко А. И., Литва К. А., Пузланов Л. З. и Контеров П. Ф. сдали государству пушнины от 3452 до 3629 рублей каждый.

В этом звене правильно организован труд охотников. Применяется коллективный метод лова такого зверя как песец и лисица

путем загона. Используются все виды орудий лова. Хорошо добывают горностая и зайца. Не считаясь с условиями погоды, охотники ежедневно выходят на промысел.

Как лучший звеновой по заготовке пушнины и добычи рыбы, тов. Русмиленко избран народным заседателем Шурышкарского районного суда.

Передовое звено, возглавляемое т. Русмиленко, должно послужить примером для всех охотников колхозов Куноватского сельского Совета.

М. Черемисов,
ир. дседатель сельсовета.

Передовики пушного промысла

Достоинно встретили Новый год охотники Кушевского рыбкоопа. Несмотря на то, что урожай белки и ондатры был низким, а эти виды являются основными видами, которыми в прошлые годы были насыщены охотуголья нашего рыбкоопа, все-таки большинство охотников добились неплохих результатов на пушном промысле.

В результате неустанныго труда, и борясь за выполнение взятых на себя социалистических обязательств, многие охотники-колхозники, такие, как тов. Русмиленко Анатолий, Нахрарчев Никита, Шульгин Владимир, Тимкин Илья и ряд других товарищей вы-

полнили квартальный план на 100—150 процентов.

Неплохих результатов добились и охотники — любители. Например, охотник — любитель т. Замятин Константин выполнил план на 200 процентов, а другие охотники, как Бритчиков Никита, Булатников Павел, Атшамов Василий на 130—140 процентов. Данные цифры говорят о том, что эти товарищи отдадут все свои силы, опыт и практические знания для того, чтобы быстрее обеспечить выполнение плана и дать стране больше высококачественной пушнины.

Шахлин,
охотовед Кушевского
рыбкоопа.

Достоинно встретил новый год

6 ноября перестали биться о берег холодные волны Малой Оби. И медленно, как осенние тучи, собиравшись тонкие льдины; их становилось все больше и больше, — и так река покрылась льдом.

«Теперь нет препятствий для подледного лова, — сказал рыбак гослова тов. Балувев Г. П., — у рыбаков цель и задача одна — дать для государства больше рыбы». И

он упорно стал трудиться над выполнением плана по добыче рыбы. С большим желанием и уважением своего труда, за короткий период он сдал на приемный пункт 60 пудов первосортной рыбы. Такими показателями т. Балувев встретил Новый 1955 г.

Якименко,
начальник Шурышкарского
рыбоучастка.

План IV квартала по привлечению вкладов выполнен

Советский народ под мудрым руководством Коммунистической партии самоотверженно трудится над выполнением пятилетнего плана, успешно строит коммунистическое общество в нашей стране.

Вместе со всем советским народом работники сберегательных касс нашего района, также добиваются хороших результатов в выполнении плана по привлечению свободных средств населения во вклады в сберегательные кассы. План IV квартала на 21 декабря по району выполнен на 228,2 процента.

Высоких показателей добились работники Горковской сберегательной кассы, где работает контролером т. Швецова Е. П. и кассиром тов. Неклюдова З. Г., выполнившие план по вкладам на 175 процентов. Контролер Шурышкарской сберегательной кассы

тов. Байдашица В. Н. выполнила план IV квартала на 128,5 процента. Также следует отметить положительную работу вновь открытой сберегательной кассы в поселке Азово (контролер тов. Кудрявцева). С данных товарищей надо брать пример всем работникам сберкасс, а особенно контролеру Питлярской сберкассы тов. Рябкову М. Ж.

На достигнутом нельзя останавливаться. На работников сберегательных касс возложены большие задачи, по привлечению свободных средств населения для дополнительного финансирования народного хозяйства и дальнейшего процветания нашей Родины.

Афлетунов,
зав. центр. сберкасс.

Редактор У. В. МОКРИНСКАЯ.